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- Hy, Usan, 3abupaii Bacuucy, - ckazan Komei. — Tonbko
CHayaja Jorajaiics, B Kakoil ona Oamme. Bce mamnmucu Ha
IBEPSIX HEBEPHEIE.
bamnasaNel — «3necs cunut Bacunucay.
bamnusNe2 —bamns 3 He mycras. >

banrusaNe3 —3neck 3meit ['opeiabiy>
B xaxoii 6amue Bacunuca?

Hamén MBan — napesud Bacunucy u moBés eé 1oMoi.
Ho 6e3 Bareii moMormiy, OH He CIpaBUIICS ObI ¢ UCIILITAHMAMHU.

10. Tomammnee 3aganme.No866, Ne 800,Ne823(1).
11.Mror ypoka.
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HEJUN YPOKA: 0606uieHne H3y9eHHOr0 MaTepuaa mno
TeMe; HOPMHUPOBAHUE YMCHUMN IPUMEHSTE 10Ty YSHHBIE 3HAHUS
K PEIICHHUIO MPAKTHIECKUX 3a/1a9; Pa3BUTHE JIOTHIECKOIO MbI-
IUTCHUS]; BOCTIUTAHUE HHTEPECA K MPEMETY.

OBOPYJIOBAHME: nnakatel ¢ H300paKeHUEM CKA30YHBIX
[IepCOHaXKel, NajeTK ¢ 0TBeTaMu U OyKBaMU K YCTHOMY CUETY,
KapTOYKH C 3a/IaHUAMM, JIUCTHI C YCIOBUAMM 3aJay, MJIAKATHI C
HAATMUCSIMH K YPOKY.
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1. Oprasm3anuoHHBIA MOMEHNT.

XOJI YPOKA.

Komy-mo crasku naooenu,
A kmo-mo craskamu nieHén.
H naw cecoonsuimnuil ypox

Hauném ¢ useecmuuix Ham umén.

B mexoTopom mapctse, B Tpuaessitom rocynaperse xun- 6sut Usas-

mapesnu. M Osi1a y Hero HeBecra- Bacunuca [pexpacuas. Oqaaisl,

KOI'/Ia OHM TYJIAIIA B POIIE, HANeTell BUXPh U yuéc Bacunmcy.
Onevamaics Wpan-apeBrd, yaa Ha 3eMITI0, 3aJIAJICH TOPIOYUMH
crnesamu. A Gepéska Haj HuM menectut: «He mmags, noGpsii monoaen,

HaWASUIb TH CBOIO HEBECTY B HEBUIAHHOM CTPaHe. A KTO HOXMTHII &,

Y3Hacib, SCIM MPAaBAIBHO NOCYUTACIIEY.

2. YCTHBIN CYET.
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Wrak, xro ykpan Bacumacy ? - Komeit BecemepTreiit
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Y3nae, kxmo nesecmy ezo yxpan,
He pasoymuviean oonzo Hean,
B3san xona on u nockaxan.

Bom deopey yace nozaou,
Jlec opemyuuil enepedu.
Tym 3a 0ybom, 3a cocHol
Ilpumauncsa 3eepo necroil.
Dunun yxaem 60anu...
Ymo oice 6y0em enepedu?

3.A Brepear HKOJIOTHICCKAsT 321244,

Oxpy>KHOCTB CTBOJIA COCHEL, PACTyIIeH B yale jeca, pasHa 1,24M, a
OKPY)KHOCTB cTBOJIA iy0a  cocTaBiseT 9/4 OKpyKHOCTH CTBOJA COCHEL
Onpenenure fuaMeTp MOIEPEYHOTO CEYEHMS CTBOJIA COCHBI ¥ CTBOJIA
ny6a. (m=3,1)
Pewenue.
1) 1,24~ 9/4=2,79(m)-0Kpy>XKHOCTb cTBONA Ty0a.
2) 1,24: 3,1=12,4:31=0,4(m)- xuaMeTp MOTEPEYHOTO CEYEHNUS CTBONA |
COCHBEIL.
3) 2,79:3,1=27,9:31=0,9(M)-auameTp MOMIEPEIHOTO CEUSHUA CTBOIA
ny0a.
Omeem: 0,4m; 0,9m.

Ho Hesan ne ucnyeancs,
Hanvue 6 wawgy on 3abpanca.
U 3amemun, uaxouey,

HUmo pedeem cmpauinblii jiec.

Bopye depesvs paccmynunuce,
Bzopy ronomy omxpuinuce

U nonsana, u uzéa,

A 8 usbe cuoum Hea.

Baus 6 nosic noxnoruncs,

Ha nounez on nonpocuics

H nosedan ou Hee
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O ceoeil nuxoti 6eoe.

-- To1, yapesuu, ne 2pycmu.
Mnue cuauana nomozu.
Cnyman numxu kom bBaiow,
OH NPOKABHUK U WLATYH.

A pacnymaews, craoicy,
Iyms x Kowero yramcy. »

4.CocTaBuTh YeTHIPE BEPHEIE IPOTIOPIHY U3 ncen 2; 6; 18; 54
Omeem:18:2=54.:6;

18:54=2:6;

6:2=54:18;

6:54=2:18.

- llocnewu, yapesuy 6 nymo.
Ha knybouex ne 3a6y06.

KBe3 nezo mor nponadéuiv

H oopozy He naiioduw!

5. Ilo6maroapun napesud baby fAry, 6pocui Bosuie6HBI KiIyOoK Ha
JOpory, HoKaTwics Kry0odek u npusén Bana Ha paciyThe.

Kcrartu, a xakoe paccTosHye IIpoexal Hapesnd oT u3byimku baber
SAru 1o pa3BUAKU JOPOTH, €CTIH HA KapTe 9TO PACCTOSHHUE PaBHO 3 M,
a macrorab xapter 1:50000?

Pewenue.
Ha xapre Ha mectHOCTH
3eMm X CM
lem 50000cMm

3/1=x/50000 x=3-50000=150000cm=1500Mm=1,5xMm.
Omeem: 1,5 xm.

6.Ilpusanymanca WBan, mo kakoit e mgopore uaru. M TyT
YBHJIEN HAAIUCH HAa TPUIOPOKHOM KaMHe:
«HyxHas nopora ta, ecii yKRaxemb,
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KaKasl M3 Nponopumii Bepuay.
1) 1,2: 0,4=3:10
2)5,4:3=1,8-4
3) 0,9: 3,6=0,4: 1,6.

L]
Iockakan nansie Msan-napeswy. Jlopora npusena €ro K cKaie,
y MOJHOXKHA KOTOPOH ero yxe mnomkuaet 3meii I'oprinb.

Ho yapesuy ne pobeem
3mesn bvicmpo odoneem,
Tonexo HAOO6HO Yymb-4ymb
Ileped 6oem omooxHyme.

Du3KyILTMHHYTKA,
1;2;3; 4; 5-

Bee ymeeM MBI cauTaTh
OTBIXaTh YMEEM TOXKE
Pyxu 3a civry 3am0KHM,
TonoBy moHuMeEM BEITIE
M perko-nerko noasImm.
Paz- momusaThes, -

JlBa- npucecTs, ‘
Tpu- 3a mapry THXO CECTh.

Bom nacman uepéo cpazumocs,
Ho npudémcs. monvxo bumoves
He cmpenoio u meuom,

A emerankoti u ymom.

7.Pemenue 3a4a4.
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1) 3meii I'opsIHEIY ONETAET W3 CBOETO JIOrOBA JI0 U30YIIKH
baber SIrm 3a 3 MUHYTHI, €CIM JIETUT CO CKOPOCTBIO
60m/MuH. 3a CKONIBKO MHHYT IPOJIETHT TO XK€ PACCTOSHUE
baba fra, ecnu ckopocts crynsl — 45 m/mMun?

Pewenue.
Bpems Cxkopoctb
J/ 3 MHH 60 M/MuH 4
X MHH 45 m/MunH

3/x=45/60, x=3+60/45=4
Omeem: 4 MAHYTHI.

2) Komeii beccmepTHetit u baba Sra coGpaiucs BapuTh 3eibe
u3 2,5 xr tpaB. Ilo pementy Ha 2 kr TpaB Hago 3 Kr
MyxoMopoB. baba fIra ckasana, 4ro um norpedyercs 3,75
KI' MyXoMopoB, a Kommeii — gto 3,25 xr. Kto npas?

Pewenue.
Tpassr I'pubB1
| 2 kr 3xr |
v 2,5 kr X KT §

2125=3/x x=325/2=3,75
Omeem: 3,75 kr, npasa ba6a Sra.

Ilymo ceobooen.

Bom u 3amox.

Ho sopoma 30ecw kpenxu
H na nux eucsam 3amxu.
Hy, a umobwer ux omxpvime,
Haoo ypasnenus pewime.
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